

# ÚSTAV ÚZEMNÍHO ROZVOJE DESETILETÝ

Společně s časopisem dostáváte do rukou jeho zvláštní číslo, věnované desátému výročí Ústavu územního rozvoje. Ve zvláštním čísle najdete všechny podstatné informace o ústavu, jeho historii, současné činnosti i perspektivách.

K výročí uspořádal Ústav územního rozvoje ve spolupráci s Ministerstvem pro místní rozvoj ve čtvrtek 30. září konferenci v prostorách brněnského Uměleckoprůmyslového muzea. Po úvodním slově ředitelky ústavu Aleny Navrátilové na konferenci promluvili náměstek ministra pro místní rozvoj Jan Slanina, náměstek jihomoravského hejtmana František Polách, ředitel Odboru územního plánování Ministerstva pro místní rozvoj Martin Tunka, zástupce vedoucího Odboru územního plánování a rozvoje Magistrátu města Brna Vladimír Dominik a za Asociaci pro urbanismus a územní plánování její místopředseda Milan Körner. Vysoké školství na konferenci zastupovali Karel Maier z Fakulty architektury ČVUT, děkan Fakulty architektury VUT Josef Chybík, proděkan Ekonomicko-správní fakulty brněnské Masarykovy univerzity Jaroslav Rekořík a vedoucí Katedry městského inženýrství Vysoké školy báňské - Technické univerzity v Ostravě, náměstek ostravského primátora a předseda redakční rady našeho časopisu Vítězslav Kuta. Konferenci pozdravil také Vojtěch



Matějka, ředitel Odboru územního plánování Ministerstva hospodářství z doby založení ústavu. Milými hosty byli také Želmíra Kalinová, zástupkyně slovenského Ministerstva pro výstavbu a regionální rozvoj a Maroš Finka, vedoucí Ústavu urbanismu na Slovenské technické univerzitě v Bratislavě.

Řečníci vesměs ocenili činnost ústavu a jeho podíl na územně plánovací praxi v České republice i na mezinárodním poli. V této souvislosti byly také

kladně hodnoceny aktivity časopisu Urbanismus a územní rozvoj včetně jeho odborného zázemí, tedy i těch z vás, kteří se stali jeho pravidelnými příspěvateli.

Součástí konference byla návštěva funkcionalistického klenotu, zapsaného do Seznamu světového kulturního dědictví UNESCO, brněnské vily Tugendhat.

-lf-